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     CONCEPT - NOTULEN 
 
Onderwerp: Raadscommissie Maatschappelijke Ontwikkeling d.d. 11 januari 2012 
Aanwezigen: Mevrouw A.M. Valent-Groot (voorzitter), de heer H. Wijnveen (wnd. raadsgriffier),  

 de heer A.C. van Oord (VVD), mevrouw V.C.M. Stam-de Nijs (VVD), de heer J.M. 
 Schipper (Burgerbelang), de heer B. Arkeveld (Burgerbelang), de heer J. Does (HOP), 

  mevrouw M.A.W. Bankras-van der Klein (HOP), mevrouw A. André (PvdA), de heer J. 
  Koppelaar (PvdA), mevrouw S. van der Werff (GroenLinks), de heer P.J. de Groot 
  (GroenLinks), de heer H. van der Veen (D66), mevrouw C.A.J. van Diemen (D66), 
  mevrouw A.L. Frederiks (Trots op Nederland), de heer G.J. Otte (VSP), mevrouw T.J. 
  Visser-Hogeterp (ChristenUnie), de heer A.G.Pool (ChristenUnie), mevrouw J.S.L. van 
  Ling-Wanst (CDA) 
Afwezigen: de heer C.C. Mertens (HOP)   
Bestuurlijk: wethouders S. Binnendijk, L. Dickhoff en C. Kwint  
Ambtelijk: mevrouw M. van Scheppingen  
Notuliste: mevrouw P.J. Reijgersberg.  
 
Nummer Onderwerp Actie 
 
12-01-01 

 
Opening en mededelingen 
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte 
welkom. Er is een afmelding ontvangen van de heer Mertens. 
 

 
 
 

 
12-01-02 

 
Publieksrondvraag/spreekrecht 
Er hebben zich geen sprekers gemeld voor de 
publieksrondvraag. 
 

 

 
12-01-03 

 
Vaststellen notulen van de themavergadering MO van 23 
november 2011  
GroenLinks vraagt wanneer men de op pagina 4 genoemde 
vragenlijst ontvangt.  
Wethouder Binnendijk verwijst dienaangaande naar de actieve 
informatie onder agendapunt 12-01-04. 
 
Vaststellen notulen van de vergadering MO van 7 december 
2011 
ChristenUnie wil op pagina 3, 4e alinea, aanpassing van de tekst 
als volgt: “ het past in de lijn die de ChristenUnie heeft ingezet 
ten aanzien van de bestemming van de financiële middelen”. 
In antwoord op de vraag vanuit GroenLinks met betrekking tot de 
inkomenstoets WMO, meldt wethouder Dickhoff dat deze vraag 
is uitgezet en door wethouder Baijards zal worden beantwoord.   
VVD refereert aan pagina 7 en meldt dat ook VVD met de in de 
eerste alinea genoemde “toezichthouders” "beveiligers" bedoelt.  
 
Beide verslagen worden met inachtneming van het 
bovenstaande vastgesteld.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
mw. L. Glas 
 
 
Wethouder 
G. Baijards 
 
mw. L. Glas 

 
12-01-04 

 
Actieve informatie vanuit het College / Wet 
Gemeenschappelijke Regelingen (WGR) /PORA 
Mevrouw Van Diemen deelt mee dat de voorbereidingen voor de 
raadsinformatiemarkt alcoholproblematiek, gepland op 29 maart 
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2012 in “het Kompleks” om 19:30 uur, in volle gang zijn. 
Medewerking wordt verleend door Stichting Basement, de 
Brijderstichting, de GGD en hopelijk dr. Verboom uit Hoorn. Er is 
sprake van een gevarieerd en deels interactief programma. 
Bekeken wordt of deze try-out zal aanslaan.    
 
Informatie Transities 
Wethouder Kwint zet uiteen dat op de verschillende niveaus aan 
dit complexe onderwerp wordt gewerkt. Hij deelt mee dat het 
derde concept “integrale aanpak decentralisatie 
Heerhugowaard” aan de Commissie zal worden voorgelegd, met 
het transitieplan jeugdzorg regio Alkmaar. Voor de basisplannen 
is nog de gemeentelijke visie benodigd, die weer als input wordt 
meegenomen in de diverse PORA’s. De wethouder zegt toe dat 
de Commissie regelmatig op de hoogte wordt gebracht over de 
actuele stand van zaken; Daarnaast zijn er de 
themabijeenkomsten. Hij doet de oproep aan de commissieleden 
om zelf ook informatie op te vragen, indien daaraan behoefte is. 
Alle regionale plannen komen sowieso ter besluitvorming terug 
in de gemeenteraden. Betreffende het plan van aanpak is in 
Heerhugowaard gekozen voor het model met een stuurgroep 
(wethouders Kwint, Binnendijk en Baijards) en een projectgroep. 
Het doel is om te komen tot meer efficiency, waarbij in het kader 
van de gezinsproblematiek het probleem wordt genoemd van het 
te grote aantal betrokken partijen. Dat dit een grote 
cultuuromslag inhoudt spreekt voor zich.   
 
De wethouder meldt dat hij deze maand een gesprek heeft met 
gedeputeerde Sweet, aangezien er onduidelijkheid is over de 
maatregelen vanuit de provincie. Vooralsnog blijven Alkmaar en 
Heerhugowaard trekkers van de jeugdzorg voor de regio.  
 
Wethouder Binnendijk  geeft een toelichting op het dossier Wet 
Werken naar Vermogen (per 1 januari 2013). Hij deelt mee dat 
het college hedenmorgen heeft besloten om de intentie uit te 
spreken tot het realiseren van een intergemeentelijke sociale 
dienst. Met uitzondering van gemeente Bergen (neemt volgende 
week een besluit) hebben ook de 6 andere gemeentes zich 
hierover positief uitgesproken. De stukken worden binnenkort 
aan de Commissie ter kennisname toegezonden. De beoogde 
samenwerking is niet alleen het gevolg geweest vanuit financiële 
overwegingen, maar ook vanuit het streven om de 
dienstverlening te verbeteren. Inmiddels wordt gewerkt aan het 
projectplan. Het overleg in regionaal verband wordt voorgezet in 
“roadshows”, op 25 januari a.s. in Langedijk en op 31 januari a.s. 
in Alkmaar. Deelnemers ontvangen als voorbereiding op deze 
roadshows een concept visiestuk, waarin discussievragen zijn 
opgenomen. Dit komt in de plaats van de vragenlijst. Op grond 
van de uitkomsten hiervan zal gewerkt worden aan de definitieve 
versie. Voor dit project wordt een externe projectleider 
aangetrokken. De interne projectleider draagt zorg voor de 
afstemming tussen de diverse gemeentes. Dit jaar zijn 8 PORA 
bijeenkomsten gepland.  Aanstaande vrijdag vindt een 
bijeenkomst plaats over het spoorboekje.  
 
Burgerbelang maakt een opmerking over het samenvoegen van 
de jeugdzorginstanties. 
Wethouder Kwint deelt mee dat dit onderwerp nu niet actueel is.    
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12-01-05 

 
Raadsvoorstel Community-art project in de Schrijverswijk  
Naar aanleiding van een vraag vanuit GroenLinks deelt 
wethouder Dickhoff mee dat de zin in het voorstel “wij vragen u 
een krediet te voteren van euro 7.000” wordt aangepast.   
GroenLinks vraagt waarvoor de bestemmingsreserve beeldende 
kunst destijds werd ingesteld. Is binnen het beheerproduct 
/promotie beeldende kunst niet voldoende budget beschikbaar ? 
Graag een toelichting op de ca. 2.600 euro (begroting Cool). 
HOP vindt het een goed voorstel. Stelt voor om de Westfriese 
zin in zijn geheel in het Westfries te vermelden.  
Burgerbelang vindt het een goed voorstel. Heeft ook moeite met 
de genoemde ca. 2.600 euro.  
VSP en PvdA gaan akkoord. 
ChristenUnie vraagt of alleen de jeugd van De Paperclip bij de 
workshops wordt betrokken.  
CDA vraagt of dit de juiste manier is om sociale cohesie te 
bevorderen. Is ook naar de mening van de bewoners gevraagd? 
Trots gaat akkoord. Graag opheldering over de ca. 2.600 euro.  
D66 gaat in principe akkoord; Wacht beantwoording af. 
VVD vraagt of het gereserveerde geld voor het (in dit geval 
ontbrekende) wijkpanel hiervoor gedeeltelijk gebruikt kan 
worden.  
 
Wethouder Dickhoff geeft aan dat dit initiatief tot stand gekomen 
is door Woonwaard en Wijkbeheer naar aanleiding van de vele 
mutaties in de wijk. Naast het hoofddoel om de sociale cohesie 
te bevorderen wordt met dit initiatief getracht om mensen te 
motiveren voor lidmaatschap van de bibliotheek. In het verleden 
hebben dergelijke initiatieven zich al vaker bewezen. Hij verwijst 
naar de stukken “reserves en voorzieningen”, waarin vermeld 
staat dat een klein percentage van de grondexploitatie besteed 
wordt aan kunst. Hij geeft aan dat in deze sprake is van een 
restant. De workshops zijn bedoeld voor de kinderen van de hele 
wijk. De vraag over de 2.600 euro wordt schriftelijk beantwoord.  
Mevrouw Van Scheppingen vult aan dat het bedrag afkomstig is 
vanuit het budget voor de wijk.  
 
Advies commissie 
De commissie wil dit voorstel, onder voorbehoud van het nog te 
ontvangen schriftelijk antwoord, als een akkoordstuk behandelen 
in de raad van 24 januari 2012.  
 

 
 
 
Wethouder  
L. Dickhoff 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Wethouder 
L. Dickhoff 
 

 
12-01-06 

 
Raadsvoorstel Jaarrekening verlengd boekjaar 2008 
Muziekschool Dijk en Waard 
Wethouder Dickhoff deelt mee dat hier sprake is van een 
formaliteit aangezien alles al financieel verwerkt is. De zaak is 
hiermee definitief afgerond.  
 
Advies commissie 
De commissie wil dit voorstel als een akkoordstuk behandelen in 
de raad van 24 januari 2012.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
12-01-07 

 
Rondvraag en sluiting   
CDA vraagt naar aanleiding van de ter inzage liggende stukken 
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over de Oranjevereniging of de raad zeggenschap behoudt.    
Wethouder Dickhoff refereert aan de vastgestelde kadernota en 
geeft aan dat eerder ook geen sprake was van zeggenschap.  
 
HOP vraagt of er met betrekking tot de Robotax, Hugohopper en 
Biobus wellicht een efficiencyslag gemaakt kan worden door 
samenwerking.   
De voorzitter deelt mee dat deze vraag schriftelijk wordt uitgezet 
bij de wethouder. 
 
Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering 
om 21:00 uur.  
  

 
 
 
 
 
 
 
Wethouder  
G. Baijards 

 


